



**«КІБЕРБЕЗПЕКА В ТРАНСКОРДОННОМУ СПІВРОБІТНИЦТВІ»**

Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II

ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

Національний авіаційний університет

ІТ Степ Університет

Асоціація органів місцевого самоврядування

“Об’єднання прикордонних органів самоврядування Закарпаття”

Пряшівський університет у Пряшеві

Міжнародна науково-практична конференція

**«КІБЕРБЕЗПЕКА В ТРАНСКОРДОННОМУ СПІВРОБІТНИЦТВІ»**

**Дата:** 15 – 16 жовтня 2024 року

**Формат:** гібридний

**Робочі мови:** українська, англійська, угорська.

**Місце проведення:** Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II

**Мета конференції:**

обговорення актуальних питань кібербезпеки в умовах транскордонного співробітництва, обмін досвідом між науковцями та практиками, а також формування рекомендацій щодо покращення кібербезпеки на міжнародному рівні.

**Завдання конференції:**

– з’ясування сучасних тенденцій і викликів у сфері кібербезпеки;  
– обговорення ролі штучного інтелекту та новітніх технологій в інформаційній безпеці;



– аналіз найбільш ефективних практик і підходів до забезпечення кіберстійкості в транскордонному контексті.

## Секції

**Секція 1.** «Кібербезпека у сфері культури кіберстійкості»

**Секція 2.** «Сучасні практики у сфері кібербезпеки»

**Секція 3.** «Особливості вимог до кіберзахисту інформаційної комунікації, економіки та інших сфер діяльності людини»

**Секція 4.** «Кібербезпека: закордонний досвід»

**Секція 5.** «Роль штучного інтелекту у сфері інформаційної безпеки»

## КОНТРОЛЬНІ ДАТИ

До 27 вересня 2024 року – реєстрація та прийом матеріалів тез доповідей.

15 жовтня 2024 року – 11.00 – 18.00 відкриття та робота конференції.

16 жовтня 2024 року – 10.00 – 13.00 воркшопи та майстер-класи для студентів.

## ПІД ЧАС КОНФЕРЕНЦІЇ

заплановано проведення пленарного засідання, роботу в секціях, воркшопи та майстер-класи.

**УЧАСТЬ В КОНФЕРЕНЦІЇ ТА ОПУБЛІКУВАННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ У ЗБІРНИКУ – БЕЗКОШТОВНО!**

Усі учасники будуть забезпечені електронним **збірником тез та сертифікатом** про участь, завіреним печаткою. У сертифікаті буде зазначено обсяг підвищення кваліфікації (**15 годин - 0,5 кредитів ECTS**).

**Подання матеріалів:** до 27.09.2024 р.

Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці ІІ,  
площа Кошута, 6,  
90202, Берегове,  
Закарпатська обл., Україна  
**Тел.:** +380955772517  
**E-mail:** workshop.geea@gmail.com



## ОРГКОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

### **Голова:**

Черничко Степан Степанович доктор філологічних наук, професор;  
Мулеса Оксана Юріївна доктор технічних наук, професор;  
Марусинець Маріанна Михайлівна кандидат філологічних наук, доцент;

### **Заступник голови:**

Чотарі Юрій Юрійович кандидат історичних наук, доцент;  
Молнар Д. Єлізавета Олександрівна доктор філософії з галузі гуманітарних наук,  
доцент;  
Резеш Йосип Йосипович викладач-стажист;

### **Члени програмного комітету:**

Мулеса О.Ю. (Ужгород, Україна)  
Марусинець М.М. (Берегово, Україна)  
Чотарі Ю. Ю. (Берегово, Україна)  
Молнар Д. Є. О. (Берегово, Україна)  
Ількович С. (Пряшів, Словацька Республіка)  
Повхан І.Ф. (Ужгород, Україна)  
Лях І. М. (Ужгород, Україна)  
Браерчик Я. (Пряшів, Словацька Республіка)  
Білак Ю. Ю. (Ужгород, Україна)  
Мельник О. О. (Ужгород, Україна)  
Майгерова М. (Пряшів, Словацька Республіка)



## ОРГАНІЗАТОРИ МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Кафедра історії та суспільних дисциплін, спеціальність міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ. (Берегово)

Кафедра обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ. (Берегово)

Кафедра математики та інформатики Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ. (Берегово)

Кафедра програмного забезпечення систем ДВНЗ «Ужгородський національний університет» (Ужгород)

Кафедра міжнародних студій та суспільних комунікацій ДВНЗ «Ужгородський національний університет» (Ужгород)

Кафедра іноземних мов та професійного спрямування Національного авіаційного університету (Київ)

ІТ Степ Університет (Львів)

Асоціація органів місцевого саморядування «Об'єднання прикордонних органів самоврядування Закарпаття» (Ужгород)

Кафедра фізики, математики і техніки Пряшівського університету в Пряшеві (Пряшів)



## ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Запрошуємо Вас узяти участь у роботі науково-практичної конференції «Кібербезпека в транскордонному співробітництві», що відбудеться 15 – 16 жовтня 2024 року в Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II в змішаному форматі.

### **УЧАСТЬ В КОНФЕРЕНЦІЇ ТА ОПУБЛІКУВАННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ У ЗБІРНИКУ – БЕЗКОШТОВНО!**

Для участі в конференції необхідно до 27.09.2024 р. надіслати на електронні адреси секретаріату оргкомітету такі матеріали:

- реєстраційна форма;
- тези доповіді (тези доповідей студентів будуть розглянуті лише в разі подання секретарю вибраної секції роздрукованої чи відсканованої доповіді, підписаної науковим керівником).

Матеріали, надані без заповнення заявки, не будуть прийняті до розгляду. Оргкомітет залишає за собою право відхилити доповідь у разі подання недостовірних і некоректних даних, невідповідності тез доповіді окресленим вимогам (див. нижче) або тематиці конференції.

Надіслані електронні матеріали можна вважати отриманими, якщо автор одержав підтвердження від секретаріату. В іншому разі матеріали вважають недоставленими. За таких обставин автор повинен спробувати повторно надіслати електронні матеріали (можливо, з іншої електронної адреси). Якщо надіслати електронні матеріали не вдається, потрібно надіслати їх іншим чином до секретаріату конференції.

Усі учасники будуть забезпечені електронним збірником тез та сертифікатом про учать, завіреним печаткою. У сертифікаті буде зазначено обсяг підвищення кваліфікації (15 годин - 0,5 кредитів ECTS).



## ВИМОГИ ДО ТЕЗ ДОПОВІДІ

У межах кожної доповіді дозволено підготовку матеріалів не більше як від двох співавторів.

Тези повинні передавати основний зміст доповіді та містити: постановку наукової проблеми (завдання) у загальному вигляді; формулювання завдання (мети) дослідження й обґрунтування його актуальності; наукову новизну порівняно з відомими роботами; короткий виклад поставленого завдання; висновки, що містять основні отримані результати.

Матеріали доповіді не підлягають редагуванню, за науковий зміст і викладення відомостей відповідає автор та його науковий керівник.

Обсяг тез доповіді – одна повна сторінка формату А4 (297 мм × 210 мм) у книжковій орієнтації. Поля: ліве – 20 мм, праве – 20 мм, верхнє – 20 мм, нижнє – 20 мм. Міжрядковий інтервал – одинарний. Шрифт – Times New Roman Cyr, розмір шрифту – 12 пт.

Матеріали набирають у текстовому редакторі в такому порядку: 1) УДК – вирівнювання за лівим краєм;

2) ініціали та прізвище автора (авторів) – вирівнювання за правим краєм, шрифт напівжирний;

3) назва організації, електронна пошта – вирівнювання за правим краєм, курсивом;

4) назва доповіді повинна бути лаконічною – вирівнювання за центром, відступ зверху – 6 пт, відступ знизу – 6 пт, усі символи прописні, без перенесення слів, шрифт напівжирний;

5) текст доповіді – відступ першого рядка абзацу – 5 мм, вирівнювання за шириною, без перенесення слів;

6) прізвище та ініціали наукового керівника (обов'язково тільки для доповідей студентів), тире, посада – вирівнювання за правим краєм, відступ зверху – 6 пт, курсивом.

Заголовки таблиць – вирівнювання за правим краєм, шрифт 12 пт.

Підписи до рисунків – вирівнювання за центром, шрифт 10 пт. Для набору формул потрібно застосовувати вбудований у Microsoft Word 97-2003 редактор формул із використанням таких стилів: текст, число – Times New Roman Cyr; функція, змінна – Times New Roman Cyr, курсив; грецькі, символ – Symbol; матриця / вектор – Times New Roman Cyr, шрифт напівжирний. Передбачено такі розміри: звичайний – 12 пт; великий індекс – 7 пт; малий індекс – 5 пт; великий символ – 15 пт; малий символ – 12 пт.



## ВИМОГИ ДО ДОПОВІДІ

Тривалість доповіді – від 5 до 7 хвилин. Файл мультимедійної презентації повинен бути у форматі Microsoft Power Point (.ppt або .pps). Назва файлу має складатися з прізвища автора (авторів) доповіді. Додаткову інформацію можна звертатися до секретаріату конференції.

## РЕЄСТРАЦІЙНА ФОРМА

Має бути надана в електронній формі для кожної доповіді. У реєстраційній формі необхідно зазначити: ПІБ, місце роботи, посаду, учене звання, науковий ступінь, службову адресу, адресу електронної пошти, телефон / факс, мобільний телефон, назву доповіді, № секції.

## СЕКРЕТАРІАТ КОНФЕРЕНЦІЇ

Кучінка Каталін Йожефівна кандидат фіз.-мат. наук, доцент;  
Доровці Адам Федорович викладач кафедри математики та інформатики;  
Полінські Олександра Степанівна асистент кафедри математики та інформатики;

## АДРЕСА:

Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II,  
площа Кошута, 6,  
90202, Берегове,  
Закарпаття, Україна

**Тел.:** +380955772517

**E-mail:** workshop.geea@gmail.com